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M O Ç Ã O Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2026 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O botucatuense Major PM Ricardo de Souza Cunha destaca-se 
pelos relevantes serviços prestados à segurança pública do município de 
Botucatu e região, sempre pautando sua atuação pela dedicação, 
profissionalismo, coragem e elevado comprometimento com a proteção da 
sociedade.

Sua trajetória na Polícia Militar do Estado de São Paulo teve início 
em 2001, quando ingressou na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, 
concluindo com êxito o Curso de Formação de Oficiais e sendo declarado 
Aspirante a Oficial ao final de 2004. Possui sólida formação acadêmica, sendo 
Mestre e Bacharel em Ciências Policiais de Segurança e Ordem Pública, além 
de Bacharel em Direito.

Ao longo de sua carreira, recebeu importantes condecorações, 
dentre elas a Láurea de Mérito Pessoal em 1º Grau e a Medalha de Valor 
Militar em Grau Bronze, honrarias que evidenciam sua competência e 
dedicação ao serviço policial militar.

Importante destacar que o Major PM Ricardo de Souza Cunha já foi 
homenageado, em diversas oportunidades, por esta Casa de Leis, por meio de 
Moções de Congratulações em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à população botucatuense.

Durante o período que esteve à frente da 1ª Companhia da Polícia 
Militar, sua liderança e comprometimento contribuíram significativamente para 
os avanços nos índices de segurança pública do município, colaborando para 
que Botucatu se consolidasse como referência nacional em segurança.

Como reconhecimento natural por sua exemplar trajetória 
profissional e pelos relevantes serviços prestados à sociedade, ocorreu sua 
merecida promoção à patente de Major PM, em 24 de maio de 2026.

Diante do exposto, considerando o dever do Poder Público de 
reconhecer aqueles que dedicam suas vidas à proteção da sociedade, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as formalidades regimentais, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES ao MAJOR PM RICARDO DE SOUZA CUNHA, 
registrando nossos cumprimentos e agradecimentos pelos excelentes serviços 
prestados ao município de Botucatu, com votos de pleno êxito nesta nova 
etapa de sua carreira, desejando contínuo sucesso em sua nobre missão de 
servir e proteger a população.
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[Parte Integrante da Moção n°69/2026]. 

Que seja encaminhada cópia da presente Moção ao Excelentíssimo 
Governador do Estado de São Paulo, TARCÍSIO DE FREITAS, bem como ao 
Secretário Estadual de Segurança Pública, OSVALDO NICO GONÇALVES, 
para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2026.

Vereadores Autores:
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=E1B9-P3JK-K092-DCMA , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: E1B9-P3JK-K092-DCMA

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de maio de 2026
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